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Multimedia Speaker

Troubleshooting

* Please check if power is connected, and if the wall outlet is switched on.
* Please Switch the system off then on and reconnect to the audio source.
* Please check if the master volume is turned to minimum.

* Please check if the audio input cable is connected correctly.

* Please check if there is signal from audio source.

* Keep a 0.2 ~1 m distance between the speaker system and monitor or TV set to avoid magnetic interference.

If you have any further questions or concerns regarding EDIFIER Products...

China:

/B Please visit our website at: www.edifier.com, or email EDIFIER Support for further assistance at: main@edifier.com,
Asia Pacific, Europe, Middle East and Africa:

/B Please visit our website at: www.edifier-international.com or email EDIFIER Support for further assistance at:
enquiry@edifier.com,

—> Dear Customer, thank you for purchasing this EDIFIER product. For the EDIFIER warranty applicable for this
product, we refer you to the EDIFIER website www.edifier-international.com/warranty-terms.
Canada/USA/Mexico: www.edifier.ca, Email: service@edifier.ca

/B Please visit our website at: www.edifier.ca or email EDIFIER Support at: service@edifier.ca

& If you prefer, you may contact us by phone, Toll Free: 1-877-EDIFIER (334-3437) in Canada,
1-800-688-7406 in USA.

South America: Please visit www.edifier.com (English) or www.edifierla.com (Spanish/Portuguese) for detailed

local contact information.

rucciones importantes de seguridad

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de fuego o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la humedad.
Gracias por comprar éste producto Edifier. Desde hace varias ?energcioqes, es la meta de Edifier proporcionar altavoces potentes para satisfacer

las necesidades de nuestros consumidores finales, incluso de los mas ex1%entes. Este producto le da unas grandes prestaciones de sonido a
suentretenimiento doméstico, ordenador personal y mini cine doméstico. Lea con cuidado este manual para obtener lo mejor de este sistema.

PRECAUCION
Riesgo de choque
eléctrico no abrir

El destello con cabeza de flecha dentro Para evitar el riesgo de descarga eléctrica no La exclamacion dentro del triangulo pretende
del triangulo advierte al usuario de la retire la cubierta (ni la tapa posterior). En el alertar al usuario de la presencia de

presencia de un voltaje peligroso no interior no hay componentes cuyo instrucciones de funcionamiento y mantenimiento
aislado dentro de la carcasa del producto mantenimiento pueda realizar el usuario. (revision) importantes en la documentacion que
que puede ser de suficiente magnitud Hagalos revisar solo por personal cualificado. acompafia al producto.

como para constituir un riesgo de
descarga eléctrica para las personas.

1. Lea estas instrucciones 2. Guarde estas instrucciones

3. Haga caso de todas las advertencias. 4. Siga todas las instrucciones.

5. No utilice este aparato cerca del agua. 6. Limpie sélo con un trapo seco.

7. No bloguee las aberturas de ventilacion. Instale de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8. No ijnstale cerlca de cualquier fuente de calor como radiadores, como rejillas de calor, cocinas u otros aparatos (inclusive amplificadores) que
roduzcan calor.

9. No rechace la finalidad de la seguridad del enchufe polarizado o de tipo tierra. Un enchufe polarizado tiene dos patillas, con una mas ancha que la

otra. Un enchufe de tipo tierra tiene dos patillas y una tercera punta de tierra. La patilla ancha o la tercera punta se proporcionan para su seguridad.
Si el enchufe proporcionado no encaja en su enchufe de pared, consulte a un electricista para la sustitucion del enchufe de pared obsoleto.

10. Proteja el cable de alimentacion para que no sea pisado o pellizcado especialmente en los enchufes, receptaculos de comodidad y el punto por el

que salen del aparato.

11.'S6lo utilice implementos/accesorios especificados por el fabricante.

12. Desenchufe este aparato durante tormentas de relémpagos o cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo.

13. Solicite asistencia al personal de servicio cualificado. La asistencia se necesita cuando el aparato se dafie de alguna manera, tal como si se dafia
el cable de alimentacion o el enchufe, se ha derramado liquido o han caido objetos en el aparato, el aparato se ha expuesto a la lluvia o la
humedad,no funciona normalmente o se ha caido.

14, El enchufe de la RED o el adaptador del aparato se utiliza como dispositivo de desconexion, el dispositivo de desconexion quedara facilmente
operativo.

Utilice sélo con el carrito, el estante, el tripode, el soporte o con la mesa especificados por el fabricante, o vendidos con el aparato.
Cuando se utiliza un carrito, tenga precaucion al mover la combinacion carrito/aparato para evitar dafios por vuelco.

Correcta eliminacion de este producto. Esta marca indica que este producto no se debe desechar con la basura doméstica en toda la
Union Europea. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud derivados de vertido de residuos sin control, recicle de manera
responsable para impulsar la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para reciclar el dispositivo usado, utilice los sistemas de
recgg|da yb rectlclado o consulte al proveedor donde compré el producto. Alli pueden llevar este producto para su reciclado protegiendoel
medio ambiente.

Este equipo es un aparato eléctrico de Clase Il o de doble aislamiento. Se ha disefiado de modo que no requiere una conexién segura a
una conexion a tierra eléctrica.
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Lista de conteudo

0 que esta na Caixa

* 1 % Coluna Activa

* 1 % Coluna Passiva

* 1 X Cabo de ligagdo das colunas

1 % Cabo de audio (3.5mm ~ RCA estéreo)
« 1 x Cabo de ligagdo audio RCA para RCA

* 1 X Manual do Utilizador

EDIFIER

Manual do Usuario

Cabo de ligagdo das colunas
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Cabo de audio (3.5mm ~ RCA estéreo)
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(abo de ligagdo audio RCA para RCA
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1. Ajuste de Graves

2. Controle de volume principal
3. Entrada de audio

4. Interruptor de energia

5. Cabo de alimentagao

6. Conector para alto-falantes Princial & Secundério

YcTaHoBKa

© [laHHbI/ NPOAYKT NpeaHasHadeH Ans UCMonb30BaHMS Ha Mosikax Wian Ha ctonax. [oxanyicra, yctaHoBuTe
[PaccTosHmne, Kak MUHUMYM 1,5 MeTpa Mexay ABYMS rPOMKOroBOpUTENAMMN. ﬂrﬂﬂ NonyyeHns Hamny4wmnx
pE3y/IbTaToB HAXOAUTECH Ha PACCTOSIHAM 1 METP Vv Bosiee OT rPOMKOrOBOPUTENEH MPY NPOCAYLLIMBAHI.

© [OAKNIOHMTE MaBHbIN ¥ BCTIOMOraTesbHbIi FPOMKOrOBOPUTES b, UCMOb3Yst COEAVNHUTENBHBIN aKyCTUHECKWI
Ka6eﬂb, COriacHO cxeme, yooCToBEepbTECh, YTO COeAMHEHVE BbIMOIHEHO C npaamanoM MNONIAPHOCTBIO.

* Bbl MOXETE 3aMEHUTb LN YONNHUTb OpMI'I/IHaﬂbeIVI aKyc‘rmqeoKmM Kaﬁeﬂb; Tak Kak Ka4ecTBo kabenen MoXxeT
NOBNMSITL Ha OBLLEe KA4ECTBO 3BYKa, Mbl PEKOMEHYEM UCMO/b30BaTH BbICOKOKAUECTBEHHBIV Kabesb 13
6eCKNCNOPOAHOM Meau.

1. BktoyeHre nutaHmst Npv HaXkaTunn CETEBOrO BbIK/toHaTes1s.

I'IpmmeHaHme: YT106bI N36EXKaTL 3BYyKa XJ1orkKa npuv Bkto4eH1n aKyCTVMeCKOVI CKCTeMbI, BCerfga cHavana
BKJ/TOYANTE ay/ano UCTOHHIK.

2. MefneHHo yBenmybTe 06LLYI0 FPOMKOCTb A0 KOMCOPTHOMO YPOBHS ¥ HAaCNaXAaNTECH My3bIKOWA.

3. CoBeT: PekoMeHfyeTCst yCTaHOBUTb MPOMKOCTb ayAno YCTpoicTea Ha ypoBHe 50-90% B 60SIbLLMHCTBE Clyqaes
ANda ONTUMasibHOro KadecTsa 3ByKa.

4. CoseT: Bam MOXeT NoTpe6oBaThCs HACTPOUTL PErY/ISTOP HUSKIX YACTOT C LESbO BbIPABHUBAHUS YPOBHS
6acoB A/1s NyHLIEero NpoCyLLVBaHS.
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Pycckuin

O6Las MOLLHOCTb Ha BbIXOde:
OTHOLUEHVE CyrHan-Lwym:
VickaokeHWs yeunmTens:
BxofHas YyBCTBUTESLHOCTb:

Tvin Bxoga:
YacToTHasi XxapakTepucTvika:

BbicokoyacToTHas ronoska FPOMKOroBopuTens:

Cneuudmkaumns

RMS 12BT x 2 (DRC ON)
>85 nbA

<0,5%

PC: 700 MB + 50 mB
AUX: 550 MB + 50 mB
MK/ AUX

75Ty ~ 18 KI'y (+/-90B)

Husko4acToTHasA rofoBKa rPOMKOrOBOPUTENS: 4 pronma (116mm), 6Q

MapameTpbl: 148 MM (L) x 233 mm (B) x 198 mm (L)
Bec HetTO: npwén. 4,2 kr

Bec 6pyTTO: npvbn. 5,1 kr

@13MM TBUTEP C LLIESIKOBOW KyNOJbHOM MemopaHoi, 6Q
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PewweHue npobnem

lposepbTe, YTO NUTaHVE NOAAETCA U ANeKTPUYecKan po3eTka ncrnpasHa.

no)KaﬂythTa, BbIK/TOYNTE 1 3aHOBO BKJIIOUUTE CUCTEMY U NMepenoaknivnTe ay,qMOyCTpOIhCTBO.

MpoBepbTe, YTO OCHOBHOW 3BYK YCTAaHOBMEH Ha MUHUMYM.

MpoBepbTe, UTO Kabenb ayANoBXOAa NOAKIIOUEH NPABUSIbHO.

IpoBepbTE, YTO CUFHAM MOCTYMAET OT ayANOYCTPONCTBA.

He pa3smeluaiite 3BykoByio cuctemy 6nmxe 0.2 ~1 M OT MOHUTOPOB 1nn TB Bo n3bexaHue
nHTEpdepeHynn.

Ecnu y Bac ecTb BONpochl Mnv NpoGneMbl, CBSI3aHHbIE C UCMONb30BaHMEM NPOAYKLWM ...
Asus, EBpona, OkeaHus:

‘/E Bbl MOXeTe noceTuTb Hall canT: www.edifier.com nnm HanucaTb MMCbMO B CY>KOY NOAREPKKN
EDIFIER: main@edifier.com,

—> YBarkaemblil [oKynaTesb, Mbl 6Gnarogapym Bac 3a Nokynky faHHoro npogykrta EDIFIER. C ycnosuammn
rapaHTuu EDIFIER, pacnpocTpaHalowmmmca Ha iaHHbIN MPOJYKT, Bbl MOXeTe 03HaKOMUTLCA Ha caiiTe
EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.

Kanapa / CLLIA / Mekcuka: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca

ﬁ! Ecniv Bbl Xkenaete, Bbl MOXETe NMO3BOHUTb HaMm, 6ecrninatHas nuHua: 1-877-EDIFIER (334-3437) B

KaHape, 1-800-688-7406 B CLLA.

lOxHast AMepuKa: MoppoGHYIo NoKanbHylo KOHTaKTHYI0 MHGOPMaLIVIO Bbl MOXETE HaliTy Ha caiiTe

www.edifier.com (aHrnuniicknii a3bk) nnn www.edifierla.com (McnaHcKmii / NOpPTyranbckui A3biK).
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6 7 14 15
may be slightly different from actual product. If any difference is found, the actual product prevails. User Manual | Manual del usuario | Manual do Usuario \ WVHCTpyKUMs no akcnnyaTtauum English Espariol Portugués Portugués
Important safety instruction Listado de contenido Vista trasero Programacéo Especificagoes
WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture. Contenido de la caja 2]
Thank you for purchasing this Edifier product. For generations, Edifier tries to provide powered speaker products to satisfy the need of our end . ‘/ Poténcia total de saida: RMS 12W x 2 (DRC ON)
custo&nerz‘ even the 'gnlost demadnﬂi]ng ones. |Th'\s ;?n‘)ldn{ct cgtn _adg] tobyottlr P?r:ne enttenalnment, personal computer, and mini home theater great * 1 X Altavoz activo <3
sound performance. Please read this manual carefully to obtain the best of this system. . 30 Si ido:
und pe i u ully i is sy: + 1 x Altavoz pasivo Relagdo Sinal/Ruido: =85 dBA
‘i ‘. * 1 X Cable de conexion del altavoz Distorgdo do amplificador: <0,5%
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN o H e
i ) o ) ) — ) 1 Cable de audio (3.5mm a doble RCA) Sensibilidade de entrada: PC: 700 mV £ 50 mV
The lightning flash with arrowhead inside To prevent the risk of electric shock, do not The exclamation point inside the triangle " "
thetriangle, is intended to alert the user remove cover (or back). No user-serviceable is intended to alert the user to the presence * 1 x Cable de conexion de audio de RCA a RCA AUX: 550 mV + 50 mV
to the presence of un-insulated dangerous Parts inside. Refer servicing to qualified of important operating and maintenance . . @ ‘ . mv-* m
voltage within the product's enclosure Service personnel only. (servicing) instructions in the literature 1 X Manual de usuario pep— ~
that may be of a sufficient magnitude to accompanying the product. O EDIFIER O uumedaspeaier © Tipo de entrada: PC / AUX
constitute a risk of electric shock to persons. E o
1. Read these instructions. 2. Keep these instructions. @ ® Resposta em frequéncia: 75 Hz ~ 18 KHz (+/-9dB)
3. Heed all warnings. 4. Follow all instructions. i .
5. Do not use this apparatus near water. 6. Clean only with dry cloth. Alto-falante de agudos: Altifalante de agudos com diafragma em seda, ®13mm, 6Q
7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions. @ @ ®
8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat. () e\ © Alto-falante de graves: 4 polegadas (116mm), 6Q
9. 20 not (Lefeat the slafe purposl;eI odfthe pé)lanﬁe(d1 or grogndmg-type 1phlug, /3 pg:agzed pr\]ug Eaz two blades with gng ]:mder thanfthe ?}hﬁr, ° ° o ° ©
grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the ) i Zage
provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet. Dimensodes: 148 mm (L) x 233 mm (A) x 198 mm (P)
10. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from Q ® P .
the apparatus, Peso liquido: Aproximado 4,2 kg
11. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer. ® 5] o) :F .
12. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time. ° ° Peso bruto: Aproximado 5,1 kg
13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as
power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed « Este produto ¢ designado para ser usado como bookshelf e desktop. Por favor, mantenha entre 1.5 m entre os dois
to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped. M I del . - . K X X
14, The MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable anual del usuario alto-falantes. Para uma melhor audicéo posicione-se a 1 metro de distancia ou mais dos alto-falantes.
« Conecte a caixa principal na secundaria usando o cabo de dudio, sequindo o diagrama, por favor, verifique a polaridade correta.
Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use . . N . . e s
@ caution when moving the cart/agparatus combination i avoid ianlry from tip-over. PP Cable de conexion del altavoz \ 1. Ajuste de bajos * Vocé pode alterar ou aumentar o cabo original, como a qualidade do cabo pode afetar o som, recomendamos a utilizagao
— 2. Control de volumen maestro de cabo (OFC) de alta qualidade livre de oxigénio.
E tc}?rrglcjt ITJisposaI th this pg‘od#ct. T?‘\sthnarking ind‘\cattes tEat thishprolgl#? should not b"e c?ispotse(gj with ot‘her ho‘usgihold wastes tthroughm;t $ = u Fore § 3. Enirada definea 1 Lgue 0 equipamento pressionando o botzo “Power™
e EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote : ‘\_,/ . . i ito “POP” i i i audio primei
the sustaingble reuge of material resources. To return Kour used device, please use the return an co\lectiunysystems%r contact t‘l71e Cable de audio (3.5mm a doble RCA) — 4. Interruptor de encendido Nota: Para evitar efeito “POP” de som ao ligar o equipamento, sempre ligue sua fonte de audio primeiro.
mmmm  refailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling. 5. Cable de alimentacion 2. Aumente o volume lentamente para um nivel confortavel e aproveite o som.
— . . . ~
. - 6. Conector para parlantes principal & sequndario 3. AVISO: Recomendamos ajustar o volume de seu equipamento de audio entre 50~90% na maioria dos casos, para um
This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in such a way that it does not require a safe » X melhor quali nora.
D connection to electrical earth. d y Y Cable de conexion de audio de RCA a RCA elhor qualidade sonora. o ‘ .
4. AVISO: Pode ser necessario ajustar o controle de grave “bass” para compensar a fonte de audio e ter um melhor aproveitamento.
1 8 9 16 17
English Espaiiol Espaiiol Portugués Portugués
Contents checklist Rear view Instalacion Especificacion Resolucao de problemas WHCTPYKLUA NO BE3OMNACHOCTHU
he i TS) NPEAYMNPEXOEHWUE: Ina cHuKeHnA pucka noXapa unv nopakeHns 3neKTpUYeckum TOKOM He NoaBeprainTe 3ToT
What's in the Box > » Verifique se a alimentagdo esta ligada e se a tomada de parede esta ligada. NPUBOP BO3ALNCTBIIO AOKAA WM BRarM.
* 1 Active speaker é Salida de corriente: RMS 12W > 2 (DRC ON) *Em segwda, desllgue evolte a Ilgar 0 sistema e volte a Ilga—lo a fonte de dudio. Bnaropgapuvm Bac 3a nprnobpeTeHyie AaHHO NPOAYKLMM KomnaHuu Edifier. Ha npoTaxeHun HeckonbKux nokoneHwnit komnaxua Edifier
* 1 X Passive speaker Sefial a ratio de ruido: >85 dBA o P z o BbIMyCKaeT MOLLHble aKyCTU4ecKne CUCTeMbl 1A Y0BNETBOPEHNA NOTPEeOHOCTEN HaLllMX KOHEeUHbIX NoTpebuTeneit, Aaxe camblx
« 1 x Speak " bl * Verifique se o volume principal esta no minimo. TpeGoBaTesnbHbIX 13 HUX. [laHHaA NPOAYKLMA MOXET NPeAoCTaBNTb Ballel JoMallHel pa3gneKaTenbHol cucteme, MK 1 qomatuHemy
peaker connecting cable Distorsion: <0,5% « Verifique se o cabo de entrada de dudio esté corretamente ligado. MVHUI-KIHOTEATPY MPEKPacHble 3BYKOBbIE XapaKTepUCTUKM. MoxXanyiicTa, NPOUTUTE AaHHYIO NHCTPYKLVIO BHIMATENbHO AR TOFO,
¢ 1 % 3.5mm to dual RCA audio cable ™ " i i L UTO6bI NONYUNTL OT 3TOI CUCTEMbI BCE CaMOe yuyLuee.
. . Sensitividad de entrada: PC: 700 mV + 50 mV * Verifique se existe sinal da fonte de audio.
* 1 X RCA to RCA audio connecting cable A . s — o
1  User Marual ® AUX: 550 mV + 50 mV * Mantenha uma distancia de 0,2 ~1 m entre as colunas e o monitor ou a televisdo para evitar interferéncia a ( ﬂ
. ser Manual U . - »
) magnética.
O EDIFIER o Mo 0) L Tipo de entrada: PC / AUX g CYMBON BCMbILUKI MOAHUY CO CTPENKOA BHU3Y, Yro m36exatb ONaCHOCTY NopakeHNs BocKnuuaTenbHbii 3HaK BHYTPU
Volume: s paCI'IO.ﬂO)KEHHbIIh BHYTPW TpeyronbHuKa, SNEKTPUYECKUM TOKOM He CHUMaiTe KPbILKY TpeyronbHuKa npeaHasHaveH ana
7N - Respuesta de frecuencia: 75 Hz ~ 18 KHz (+/-9dB) . . ~ ~ . p AnA np p none: ens (MK 333HI0I0 KPBILLKY). BHYTPY HET HUKaKInX npeaynpexzieHus nonb3osatens o
@ ® Se tiver mais questes ou preocupagdes relativamente a produtos EDIFIER... O HAUUII HEMSONMPOBAHHOTO ONGCHOTO HaMPRXEHIA  YaCTel, OGCTYXVE3€HbIX OTb30BaTenEN. HaIAYA BaXHEIX MHCTPYILIAT 1O
Unidad de altavoz de alta frecuencia: Tweeter de cupula de seda de ®13mm, 6Q P o7} KOPMyCcoM MPOAYKLMI, KOTOPOE MOXET MeTb 3a 06cnyKmBaeM 06paLLiaiiTeCh TONBKO K 3KCnAyaTaLum 1 06CyXNBaHIIO B
@ P China: AOCTATOYHYI0 BENIMUNHY [/1A OMACHOCTU NOPaXeHUA KBaNMGMUMPOBAHHOMY CEPBICHOMY NepCoHany. 6poLutopax, KOTopble NOCTABNAIOTCA B
EDIFIER ® o 1 N " Y e e . . . . . . .
e\ © @ 7 G ® Nicael NiEas Unidad de rango medio: 4" (116mm), 6Q /B Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier.com ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER para mais HefloBeraneTpAEcKAM TOKoM KOMIVIEKTE CTIPORyITOM.
o o o Dimensiones: 148 mm (An) X 233 mm (Al) x 198 mm (F) assisténcia para: main@edifier.com, ;Z EEEZIZIZ b MH(TPY:: ”B?e npeaynp f.' Eﬁ:ﬁ;:gi:;; Eﬁgﬁiiﬂﬂﬁm
. e T T . Agor 5. He nonb3yiite npu6opom 861131 BoAbI. 6. MpoTupaiite TONbKO CyXOil TKaHbIO.
@ e, Peso neto: Aprt»umadamente 4,2 kg Pacifico ASIatICO, Europay Médio Oriente e Africa: 7. He 3aKpbliBaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA. YCTAHOBKY NPOM3BOAUTE B COOTBETCTBUN C UHCTPYKUMAMU U3rOTOBUTENA.
L. ™ I . . . . . 8. He ycTaHaBnuBaiite npu6op B6N13M NCTOUHNKOB TeMna, Takux Kak paguaTopbl, oborpesateny, neun niv apyroe obopyaosaHue (BKiovas
® = o) e Peso bruto: Aproximadamente 5,1 kg “/7] Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier-international.com ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER YCMAIMTENM), KOTOPOE MOXET BbIAMAT TenIo.
° ° para mais assisténcia para: enquiry@ediﬁer com 9. 3aWmTUTE CETEBOI WHYP OT HACTYNAHUA UNN MOBPEXAEHMNA, 0COBEHHO B 061aCTU BUNMKK, SN1EKTPUYECKOI PO3ETKM 1 TOUKM BbIXOAA 13 Npubopa.
. e ;i . . B ) 10. Micnonb3yitTe JONONHNUTENbHbIE YCTPOWMCTBA/NP! 0CTW, TONBKO Hbl€ N3roTol 3
User manual Este producto esta disefiado para ser utilizado como parlantes sobre mesa. Por favor dejar al menos 1.5 metros de ) , . - . » 11, OTKioualiTe NPHGOP OT POSETKI B BPEN PO3s! WNH ECT O He ByJIeT ICTION30BATHCH ANMTENIbHOE BpeNt.
distancia entre los parlantes. Para Iograr mejor resultado, alejar al menos 1 metro de distancia al par|ame cuando oye. —> Estimado Cliente, obngado por adqumr este produto EDIFIER. Para a garantia EDIFIER apllcavel aeste PI'OdUtO, 12. Nioboe TexHnuecKoe o6Cny)uBaHNe NopyyaiiTe KBaNMGULMPOBaHHOMY TeXHUYECKOMy nepcoHany. O6cnyxmBaHue TpebyeTcs, Kora Npruéop
L . " , . r H 60 P H r H WHYP NUTaHWA UNK CceTeBan BUNKa, Ha I'Ipl/l60p nponunTa XNWAKOCTb NN Ha Hero
e =3 * Conectar el parlante principal con el parlante segundario usando el cable de conexion de parlantes, segun diagrama, consulte o sitio da Internet da EDIFIER Www.ediﬁer_intemationm.com[warranty_terms. 5 zananw Kakue-To I'IpE.ClMgTbI, npYGOP NOABEPranca BO3AEVICTBYIO AOKAA WM Bnark, NPUGOP He paboTaet HOPGMaanO vav nagan.
. 1 1A L, L. . ) . - . CeTeBan BUKa Unv NpuOOpHbIN WTencenb NCNonb3yeTca Kak oT ee yCTpoucTeo; o nprbop AoNMXeH O0CTaBaTbCA rOTOBbIM
Speaker connecting cable 1. Bass adjustment asegurar las polaridades de conexidn sean correctos. ! Canada/EUA/México: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca  padore.
2. Master volume control * Usted puede cambiar o prolongar el cable orlglnal de los parlantes, dado en cuenta que la calidad de los cables puede Visi . | . i . i . i EDIFIER . Wcnonb3yiiTe TONbKO TENEXKY, CTONKY, WTATUB, KPOHLUTEH WK CTOJ, yKa3aHHbI M3roTOBUTENEM UMW MPOAABAEMbIN BMECTE C
%@m % ' afectar a la calidad de sonido en general, recomendamos usar cables OFC de alta calidad. ‘/Ej isite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier.ca ou envie um e-mail para o apoio ao cliente para: npu6opOM. Mpy MCMONIb30BaHMM TENEXKY Gy/AbTE OCTOPOXKHBI NP TenexKy c n , 4TOBbI He NoNyUMTH
EoiFiER % PR . o TpaBMy B Clyyae onpoKuAbIBaHNS.
- N 3. Line-in 1. Encendido pulsando el botén de encendido service@edifier.ca
) . \ 4, Power switch . i i i i - ; i ; : -~ e | _ 3 MpaBuNbHO YTUAK3MPYIATE STOT NPOAYKT. ITa MapKNPOBKa NOKa3biBAET, YTO STOT MPOAYKT He JOMKeH BbIGPachiBaTbCA BMECTe C
3.5mm to dual RCA audio cable Nota: Para evitar escuchar sonidos de chasquidos cuando encienda su sistema de altavoces, siempre encienda primero % Se preferir, pode contactar-nos por telefone, sem custos: 1-877-EDIFIER (334-3437) no Canada, by rYI GLirOBbIMI OTXORAMM 10 BCaMy EC. B enax npenoTspaLLeHitn 3arprsHe IR OKpyKAI0UIel Cpesl Ani HaHeCeHA Bpeaa
5. Power cord la fuente de audio. 1-800-688-7406 nos EUA 3[10POBbIO YeloBEeKa OT HEKOHTPOMPYEMON YTUAN3aLNN OTXOZ0B NepepaboTka 3TOro NPoAYKTa CNoco6CTBYeT paLoHanbHOMY
<[ L=l . 2A | Id I delicad vel f bl : NOBTOPHOMY MCMONb30BaHNIO MaTepranbHbIX Pecypcos. [iA Bo3BpaTa Ballero oTpaboTaBLIero ycTpoiicTsa NCNonb3yiiTe CUCTEMbI
<[Em w ] 6. Connector for main & secondary speaker . umer'wtar el control de vol um.e maestro con le |ca‘ leza para u.n nivel confortable. ) ) ! Ameérica do Sul: Visite www.edifier.com (inglés) ou www.edifierla.com (espanhol/portugués) para informagc’)es ) c6opa n COPTUPOBKM OTXOA0B vmg obpatuTech K NPofiaBLy 3Toro NPofykTa. OHM MOTYT MPUHATHL 3TOT NPOAYKT AA 6e3onacHomn
. . 3. Consejo: Es recomendable dejar volume de dispositivo de audio a un 50 a 90% en mayoria de caso para optimo calidad ) /1A OKPYXaIOLIEN CPeAibl NEpepadoTKi.
RCA to RCA audio connecting cable ) de contacto locais detalhas.
de sonido. D 370 060pyAOBaHMe Knacca |l nnu snekTpruyecknii NpUGop ¢ ABOMHON N3oAALMEN. ITO 03HaUaAET, YTO OH CMPOEKTUPOBaH TakuM
4. Consejo: Es posible necesario ajustar el control de bajo para recompensar la fuente de sonido. 06pasom, uTo He Tpebyet ¢ TeNbHOro Coe € INEKTPULECKIM 3a3eMneHVem.
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Specification Resolucién de problemas rucoes Importantes de seguranca Cnucok KomneKkTa NocTaBKM Bug csagn
(3] AVISO: Para reduzir o risco de incéndio ou choque eléctrico, ndo exponha este aparelho a chuva ou humidade.
B’ Total tout: RMS 12W x 2 (DRC ON * Compruebe si esta conectada la alimentacion y sila toma de pared esta conectada. Obrigado por adquirir um sistema de som multimidia Edifier. Com a atencdo devida e cuidado, vocé terd um sistema de som multimidia para usar muitos B KOMMIEKT MocTaBky BXOAAT:
= =< otal power output: ) . - N anos, livre de problemas. Antes de operar o sistema, por favor, leia este manual completamente para obter o melhor resultado de seu novo produto e ® 1 x AKTVBHbII (POMKOrOBOPUTENb
* Apague el sistema y reinicelo, y vuelva a conectar con la fuente de audio. mantenha-o em local sequro para futuras constltas
. . ;. - . i i - . . n
Signal to noise ratio: =85 dBA « Compruebe si el volumen maestro esta establecido en el minimo. ATENGAO 1 x [aCCHBHbLIA FPOMKOroBOpUTE
iier distortion: . - ® 1 x CoeaVHNTENbHBIN aKyCTUHECKUN Kabelb
Amplifier distortion: <0.5% « Compruebe si el cable de entrada de audio esta conectado correctamente. A Risco deNChoﬂge elétrico A YA A 6 35 yRCA
. ~ . &0 Abra ® 1 x 1oKabesb 3,0 MM- «THONbMaH»
Input sensitivity: PC: 700 mV + 50 mV « Compruebe si hay sefial de la fuente de audio. ) " o o ) " VA
0 Simbolo do relampago com formato de flecha, Para Prevenir risco de choque elétrico, 0 ponto de exclamacgo dentro de um triangulo e 1 x CoeauHUTENbHbIN ayavokabens RCA - RCA
AUX : 550 mV + 50 mV . Mantenga una distancia de 0,2 ~1 m entre el sistema de altavoces y el monitor o conjunto de TV para evitar dentro de um t_rlér]gu\o eqtiilateral, é~preter_\dldo ndo remova a tampa (ou parte traseira). equIateraLé pretendido alertar o usudrio & presenga @
. = alertar o usuario a presenca de tensao perigosa Néo ha pegas no interior do equipamento de instrugdes importantes de operagdo e o1 x PyKOBO,EI,CTBO nosib3oBarens
interferencias magnéticas, no interior do produto que pode ser de um valor que possam ser reparadas pelo usuario. manutengdo no manual que acompanha o produto. 0 EDIFIER o R1000T4 )
- Input type: PC/ AUX suficiente para constituir perigo de choque elétrico o L
Frequency response: 75 Hz ~ 18 KHz (+/-9B) Si tiene alguna duda relativa a los productos EDIFIER... 1. Leia estas instrugges. 2. Guarde estas instrugges. @ ®
X . ) 3. Tenha em consideragéo todos os avisos. 4. Siga todas as instrucdes.
Tweeter unit: @O 13mm silk dome tweeter, 6Q China: 5. Néo utilize este aparelho perto de agua. 6. Limpe o aparelho apenas com um pano seco. —
. X JB - . i , L. L. . .. 7. Nédo tape as aberturas de ventilagdo. Instale o aparelho de acordo com as instrugdes do fabricante. @ w @
° ° Bass unit: 4 inch (116mm), 6Q Visite nuestro sitio web www.edifier.com o envie un correo electronico al servicio de asistencia técnica de 8. Nio instale o aparelho perto de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogdes ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que ® % N ©
. " produzam calor. o o o
Dimension: 148 mm (W) X 233 mm (H) X 198 mm (D) EDIFIER a main@edifier.com. 9. Nao contorne a funcéo de seguranca da ficha polarizada ou de tipo terra. Uma ficha polarizada tem dois pernos, sendo um mais largo do que o
. e : H Africa. outro.Uma ficha de tipo terra tem dois pernos e um terceiro de terra. O perno mais largo ou o terceiro perno é fornecido por motivos de seguranca.
Net weight: Approx. 4.2 kg Asia-Pacifico, Europa, Oriente Medio y Africa: Se a ficha fornecida ndo encaixar nas suas tomadas, consulte um electricista para substituicdo da ficha obsoleta. ®,
:h ‘/E Visite nuestro sitio web www.edifier-international.com o envie un correo electrénico al servicio de asistencia 10. Proteja o cabo de alimentagao de ser pisado ou trilhado, particularmente nas fichas, tomadas ou no ponto em que sai do aparelho. ® o2l ol o
Gross weight: Approx. 5.1 kg 11. Utilize apenas acessorios especificados pelo fabricante. P
o Thi : . técnica de EDIFIER a enquiry@edifier.com. 12. Desligue este aparelho da tomada durante tempestades de relampagos ou quando néo for ser utilizado durante bastante tempo. 'YKOBO/ACTBO Nonb3osatens
This product is designed to be used on bookshelves or desktops. Please leave at least 1.5 meters between the two 4 I'y@ 13. Toda a assisténcia técnica deve ser efectuada por pessoal qualificado. A assisténcia técnica é necessaria quando o aparelho tiver sido danificado de
speakers. For best results, keep a 1 meter distance or more away from the speakers when listening. —> Estimado cliente: Gracias por comprar este producto de EDIFIER. Para conocer la garantia de EDIFIER que se alguma forma, tal como no cabo de alimentacao ou ficha, tiver sido vertido liquido sobre o aparelho ou tenham caido objectos para o interior do
X X N X . aparelho, o aparelho tenha sido exposto a chuva ou humidade, ndo funcionar normalmente ou tiver caido ao chao. —_—
« Connect the main speaker and secondary speaker using the speaker connecting cable, accordlng to the dlagram, ensure aplica a este producto, consulte el sitio web de EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms. 14. Aficha de ALIMENTACAO ou adaptador é utilizado como forma para desligar o aparelho e deve manter-se pronto a ser utilizado. CoeanHUTENbHBIA
. ?OHHECTethIth the CO:’I’ECt p:|al’lt.y.. | K bl h lity of th K bl iaht affect th I d Canad4/EE. UU./México: www.edifier.ca; Correo electronico: service@edifier.ca Utilize apenas com o carrinho, suporte, tripé, apoio ou mesa especificados pelo fabricante ou vendido com o aparelho. Quando utilizar um AycTasecknn aoeny 1. HaCTpOIEIKa HMBKM? Hactor
ou can change or enlarge the original speaker cable, as the quality of the speaker cables might affect the overall soun /B Visite nuestro sitio web www.edifier.ca o envie un correo electronico al servicio de asistencia técnica a carrinho, tenha cuidado ao mover o conjunto carrinho/aparelho para que ndo ocorram ferimentos se este tombar. :%.r 2. HacTtpolika obLLei rpoMKoCTV
uality, we recommend to use high quality Oxygen-free copper (OFC) cables. . " MBI
1 CIP i ing the P g.t : Ve pper (0F0) service@edifier.ca Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Em vez disso, deve Ayavoka6enb 3,5 Mm-RCA «Tionbrat» 3. JWHeiHbIf BXoA
. Power on pressing the Power switch. . 3 . . . . . entrega-lo num ponto de recolha apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletrdnicos. A recolha e reciclagem do seu 4. CeTeBoOW BbIK/OYaTE b
Note: To avoid hearing popping sounds when you turn on vour speaker system, always turn on your audio source first @silo preflere, puede ponerse en contacto con nosotros por teléfono (gratuno €n sus respectivos palses). E equipamento em separado no momento de elimina-lo ira ajudar a preservar os recursos naturais e a assegurar a sua reciclagem de forma
. 9 popping ¥ your sp ystem, aiway ¥ ’ 1-877-EDIFIER (334-3437) en Canada, 1-800-688-7406 en EE. UU a proteger a satde humana e o ambiente. Para mais informagdes sobre o local onde poderé entregar o seu equipamento para reciclagem, (B L g 5. LLIHyp n1TaHus
; : ( ) en Canada, en EE. UU. — ! ana & ) A ! ] —
2. Slowly turn up the master volume to a comfortable level and enjoy the music. sud L. Visi i ( " ) difier ( foljport i ) bt inf » contate os servicos municipalizados ou a empresa de recolha de detritos da sua area de residéncia, ou a loja onde adquiriu o produto. ~[Em w{]- 6. KOHHEKTOP A/151 FIaBHOTO 1 BCIOMOraTesIbHOro
o . ) ) ' udameérica: Visite www.edifier.com (inglés) o www.edifierla.com (espafiol/portugués) para obtener informacion CoenuHMTeNbHBIA ayaMoKabens RCA - RCA
3. Advice: It's recommended to set the audio device's volume 50-90% in most cases for an optimal sound quality. de contacto local detallada D Este equipamento é um aparelho eléctrico de Classe Il ou de isolamento eléctrico. Foi desenhado de modo a ndo precisar de uma i rPOMKOrOBOPUTENHA
4. Advice: You may need to adjust the bass control to compensate the sound source for better enjoyment. ' conexdo de seguranca a terra.
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